

2 Νοεμβρίου 2022

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ**70 χρόνια Κυπριακό Ραδιόφωνο, 1953-2023,
Τριάντα Συνεντεύξεις Πρωταγωνιστών**

Το ραδιόφωνο του ΡΙΚ διανύει την έβδομη δεκαετία της ζωής του και τίμησε την επέτειο αυτή καθώς και ανθρώπους που έγραψαν τη δική τους ιστορία στα ραδιοφωνικά δρώμενα, με την παρουσίαση του βιβλίου «70 χρόνια Κυπριακό Ραδιόφωνο, 1953-2023, Τριάντα Συνεντεύξεις Πρωταγωνιστών».

Η εκδήλωση παρουσίασης του βιβλίου πραγματοποιήθηκε σήμερα, 2 Νοεμβρίου, 2022 στο Θεατράκι του ΡΙΚ «Ανδρέας Χριστοφίδης» παρουσία προσωπικοτήτων που σφράγισαν την ιστορία της Δημόσιας Ραδιοφωνίας, πρώην στελεχών και πολλών προσκεκλημένων.

Στον χαιρετισμό του ο Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου του ΡΙΚ, Μιχάλης Π. Μιχαήλ, ανέφερε ότι στην έκδοση φιλοξενούνται συνεντεύξεις που έδωσαν στο ΡΙΚ, 30 προσωπικότητες, διακεκριμένα στελέχη, λειτουργοί των ραδιοφώνων μας τις οποίες το ΡΙΚ θέλησε να διαφυλάξει στις σελίδες ενός βιβλίου.

«Κρίναμε», σημείωσε ο κύριος Μιχαήλ, «ότι οι συνεντεύξεις αυτές αποτελούν κατάθεση για την ιστορία, την πολιτική, τον πολιτισμό, τις τέχνες, τα γράμματα, τη δημοσιογραφία και τη Ραδιοφωνία της Κύπρου. Φωτίζουν σελίδες ιστορίας που γράφτηκαν μέσα και γύρω από το ΡΙΚ. Συναυλίες που άφησαν εποχή, κονσέρτα σοβαρής μουσικής, θεατρικές παραστάσεις, εκδόσεις της τότε εποχής, δρώμενα πολιτικά και άλλα, συζητήσεις από ραδιοφώνου κλπ».

Μέσα από τη συνομιλία που είχε μαζί τους ο δημοσιογράφος Κώστας Μιχαηλίδης ξεδιπλώνονται ιστορίες και μαρτυρίες και κατατίθενται γεγονότα, κομμάτια ψηφιδωτού της σύγχρονης ιστορίας της πατρίδας μας.

Στην εκδήλωση, το βιβλίο παρουσίασε ο Επιστημονικός Διευθυντής του Ιστορικού Αρχείου Λεμεσού, Μίμης Σοφοκλέους.

Προβλήθηκε επίσης επετειακό φιλμ για την ιστορία και την εξέλιξη των ραδιοφώνων του ΡΙΚ, το οποίο επιμελήθηκε η δημοσιογράφος και λειτουργός ραδιοφώνου Αθηνά Βιολάρη.

Την εκδήλωση παρουσίασαν οι πρώην εκφωνητές του ΡΙΚ, Ανδρέας Κουκκίδης και Φρύνη Παπαδοπούλου, οι οποίοι συγκίνησαν τους παρευρισκόμενους, παρουσιάζοντας στιγμιότυπα από δελτία ειδήσεων και εκπομπές του ΡΙΚ, άλλων εποχών που αγαπήθηκαν από το κοινό.

Με την εν λόγω εκδήλωση, το ΡΙΚ εγκαινιάζει σειρά εκδηλώσεων για να τιμήσει τα 70 χρόνια της δημόσιας ραδιοφωνίας.